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What does the Class think about St Stephens Academy? 

‘Pupil Voice’ Survey 

Year 5- Spring Term 2018 

Number of Pupils: 22 

Spring Term 2018 Yes Mostly Someti
mes 

No Final Outcome 

1.Do you like being at this school? 36% 
(8) 

32% 
(7) 

23% 
(5) 

9% 
(2) 

Yes/ Mostly = 68% (Majority)  
No = 9% 

2. Are you learning a lot at this school? 55% 
(12) 

23% 
(5) 

23% 
(5) 

0 Yes/ Mostly = 78% (Large 
Majority )  
No = 0% 

3. Are your lessons interesting and fun? 32% 
(7) 

18% 
(4) 

27% 
(11) 

0 Yes/ Mostly = 50% (Majority)  
No = 0% 

4. Do you get help when stuck? 50% 
(11) 

23% 
(5) 

27% 
(6) 

0 Yes/ Mostly = 73% (Majority)  
No = 0% 

5. Do you have to work hard? 68% 
(15) 

32% 
(7) 

0 
 

0 Yes/ Mostly = 100% (All)  
No = 0% 

6. Do teachers show you how to make your work 
better? 

64% 
(14) 

14% 
(3) 

18% 
(4) 

5% 
(1) 

Yes/ Mostly = 78% (Large 
Majority)  
No = 5% 

7. Do other children behave well? 5% 
(1) 

14% 
(3) 

77% 
(17) 

5% 
(1) 

Yes/ Mostly =19%  
No = 5% 

8. Are other children friendly to you? 18% 
(4) 

55% 
(12) 

23% 
(5) 

5% 
(1) 

Yes/ Mostly = 73% (Majority)  
No = 5% 

9. Is there an adult you would go to if you are 
worried or hurt at school? 

77% 
(17) 

14% 
(3) 

9% 
(2) 

0 Yes/ Mostly = 91% (Large 
Majority)  
No = 0% 

10.  Are teachers fair to you? 64% 
(14) 

23% 
(5) 

14% 
(3) 

0 Yes/ Mostly = 87% (Large 
Majority)  
No = 0% 

11. Do teachers listen to your ideas? 73% 
(16) 

18% 
(4) 

9% 
(2) 

0 Yes/ Mostly = 91% (Large 
Majority)  
No = 0% 

12. Are you trusted to do things on your own? 36% 
(8) 

36% 
(8) 

23% 
(5) 

5% 
(1) 

Yes/ Mostly = 72% (Majority)  
No = 5% 

13. Do you feel safe at school? 59% 
(13) 

23% 
(5) 

9% 
(2) 

9% 
(2) 

Yes/ Mostly = 82% (Large 
Majority)  
No = 9% 

14. Do you learn lots from your homework? 32% 
(7) 

18% 
(4) 

32% 
(7) 

18% 
(4) 

Yes/ Mostly = 50% (Majority)  
No = 18% 

What I like about my school . . . . What I would like to change about my school . . . . 

• I like when we have fun classes and when we 
do PE.  

• I like computing and break.  

• I like that you can make lots of friends.  

• Maths tables 

• I don’t really want anything to change.  

• More fun toys at break and lunch.  

• School to be shorted like 4 hours and more CIT 
and Spanish.  

• Breaktime all day! 
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• Swimming 

• I like English and Maths lessons.  

• Computers 

• I like playtime.  

• I like school.  

• I like English and Maths lessons. 

• The teachers are fair.   

• My friends, PE, English and Maths. 

• Friends and Maths.  

• I like that we expand to different subjects and 
sports.  

• Football.  

• I like learning English, Maths and ICT. I like 
playtime.  

• The assembly.  

• I like going on school trips like the cinema and 
swimming trips.  

• I like the lessons that our teacher teaches as 
he is a fantastic teacher for us.  

• Children behaving and not snooping in other 
business.  

• I would like more homework.  

• To do Geography more often.  

• A bigger library.  

• Nothing.  

• More equipment for children.  

• I would like a climbing frame and slide.  

• Sports leaders because there are three 
activities and they do not always let you play. 

• More break.   

• Children who mean harm. 

• More breaktime and a climbing frame. 

• More playtime.  

• Lessons.  

• Seating positions because sometimes the 
children who are finding things tough are next 
to other children and sometimes they chat 
and then its quite distracting to do your work. 
Other people can talk as well.  

• Nothing.  

 

Overall conclusions: 
 

• Large majority of Year 5 pupils are learning 
within their classroom.  

• Teaching staff are supporting pupils to work 
hard and learn well.  

• Majority of pupils enjoy school and are 
working hard at learning.  

• All pupils in Year5 feel there is an adult they 
could discuss problems with 

Next steps: 
 

• Adults in Year 5 to continue to ensure that all 
that the behaviour policy is used effectively  

• Adults in Year 5 to ensure that lessons are 
fun and interesting.  

• Adults to ensure that children are learning 
lots from regular set homework and are 
providing clear feedback on homework.  

• Class members on “Pupil Forum” to share 
outcomes with forum and come up with 
ideas to address highlighted issues i.e. more 
play resources 
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